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Bytom, 21.08.2024 r.  
 
Dotyczy: postępowania na Wyłonienie Wykonawcy na wykonanie projektów wraz z kosztorysami 
inwestorskimi na roboty budowlane w związku z realizacją projektu pn. „Modernizacja infrastruktury 
Muzeum Górnośląskiego w Bytomiu wraz z budową nowych wystaw stałych, w aspekcie rozwijania 
kompetencji kulturowych społeczeństwa”. 
 

 
PYTANIA I ODPOWIEDZI 

 
Pytanie 1 
Czy dysponują Państwo dokumentację techniczną w branży konstrukcyjnej dla budynku a szczególności 
dotyczącą fundamentowania, tj. sposób posadowienia, zastosowane zgojenie, gabaryty fundamentów 
itp.? 
Odpowiedź:  
Zamawiający informuje, iż nie dysponuje ww. dokumentacją.  
 
Pytanie 2 
Czy dysponują Państwo informacją geologiczno-górniczą mówiącą o rodzaju i jakości oddziaływań na 
budynek? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dysponuje ww. informacjami.  
 
Pytanie 3 
W związku z koniecznością wykonaniu audytu zabezpieczeń pożarowych dla całego obiektu, 
również części biurowej - Czy dysponują Państwo inwentaryzacją architektoniczną dla całego obiektu 
również dla części biurowej obiektu? 
Odpowiedź: 
Zamawiający posiada inwentaryzację budowlaną całego budynku (z roku 2011). 
 
Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi są integralną częścią SWZ i nie powodują 
zmiany ogłoszenia o zamówieniu.  
 


